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On a demandé aux 25 éléves d'une classe de 5°™ de dire Ia couleur qu'ils
6;"'?4 préférent parmi le rouge, e bleu, le verl el le noir.
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cxemple fo aille den finen. Plus qinicalement, louk ce qui peut re widuill & un nambre sera wn casactive quontilalil.
3t g o 4 coubeurs dans Pilude, on 3t que b casactine Sudié peul prendie 4 dafouts.
Len 25 séporaca des éleves o appellent fos Jonndes.
On peut sepuisenten les cisuflols de colle Sude slatialique doas un tablecu.
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Tes professeurs d”EPS désirent organiser un toumoi de rughy avec 50 éléves, Pour pouvoir acheter des maillots, ils
relévent Ia taille (en cm)dcchaqmﬁmrparticipmn Voi(.i lasériedc domécsbnncsobtctmcs: y
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Vincent a eu 3 notes en maths ce trimestre : 12 ; 17 et 08, Quelle est sa moyenne ?
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) Dans ce I.ableau &ph E po ﬁ Ja Ee geé él.évesfd gn(.z,clas:} d?4eme.
© [Tailles enom [155.160] | [160;165] | [465,170[ n70.175[ ; [75:180[ | [185:1991 :
+ | Nombre d'é@2ves 2 1 3 6 | - 1
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Calculer la taille movenne des éléves de cette claséc -
152 Sk 1153, SXAL A62,S 434167, k4430, Tx 3% 19; Skm(asuu <
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Dans cette classe, le professeur de mathématiques applique des coefficients aux différentes notes selon le
« poids » gue doit avoir cette note dans ]a movenne du trimestre.
@Les interrogations écrites : coefficient 2 Romain a eu en interrogation écrite 14, 15 et 3, en
©Les devoirs & la maison - coeflicient 1 devoir a la maison 10 et 13 et en devoir surveillé 13.
@ Les devoirs surveillés : coefficient 4.
Calculer la movenne de Romain au contrdle continu de ce trimestre
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Fo tmaclione duce séié slalistique paslage. celle sivic. en deux. quoupes de mime offect
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